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Betreff: Anfrage der FDP-Stadtratsfraktion zur Vert eilung der städtischen 

Logenplätze im Erdgas Sportpark Halle 
  
 
Die Stadt Halle (Saale) verfügt über zehn eigene Logenplätze im Erdgas Sportpark Halle.  
 
 

1. Wie viel zahlt die Stadt Halle (Saale) für die Plätze insgesamt? 
 

2. Nach welchen Kriterien werden diese Plätze genutzt / vergeben? 
 

3. Wer nutzt diese Plätze? 
 

4. Sind diese Plätze für die Nutzer kostenpflichtig? 
 

5. Werden diese Plätze ausgelastet? 
 

6. Werden die Plätze bei mangelnder Auslastung weiter vergeben / verkauft? 
 
 
 
gez. Gerry Kley 
Fraktionsvorsitzender 
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 16.02.2012 
Sitzung des Stadtrates am  
öffentlicher Teil 
 
TOP: 8.6 
 
Anfrage der FDP-Stadtratsfraktion zur Verteilung de r städtischen Logenplätze im 
Erdgas Sportpark Halle 
Vorlage: V/2012/10444  
 
 
Antwort der Verwaltung:  
 
Vertragspartner des Halleschen FC ist nicht die Stadt Halle (Saale), sondern die Stadion 
Halle Betriebs GmbH. Die Stadion Halle Betriebs GmbH verfügt somit über diese 10 Plätze. 
Der Stadt Halle (Saale) stehen als Mitgesellschafter gemäß Beteiligungsschlüssel 5 
Logenplätze zu. 
 
1. Wie viel zahlt die Stadt Halle (Saale) für die P lätze insgesamt? 

 Die Stadt Halle zahlt für diese Plätze keine Vergütung. Die Stadion Halle Betriebs 
GmbH hat sich bereits im Zuge der Verträge, welche dem Stadtrat im Rahmen der 
Beschlussfassung zugänglich waren, eine kostenlose Nutzung gesichert.  

 
2.+3. Nach welchen Kriterien werden diese Plätze ge nutzt / vergeben und wer nutzt 

diese Plätze?  

 Die Plätze werden nach entsprechender Meldung der Stadtverwaltung durch die 
Stadion Halle Betriebs GmbH vergeben. Die Vergabe erfolgt an Repräsentanten des 
öffentlichen Lebens. Nachdem nunmehr insbesondere die Projektbeteiligten 
berücksichtigt wurden, ist künftig auch ein rollierendes Vergabeverfahren unter 
Einbeziehung auch aller Stadtratsfraktionen angedacht. 

 
4. Sind diese Plätze für die Nutzer kostenpflichtig ? 

Nein, da auch keine Kosten bei der Stadt Halle (Saale) entstehen. Alle notwendigen 
Dokumentationsverpflichtungen hierzu übernimmt die Stadion Halle Betriebs GmbH. 
 

5. Werden diese Plätze ausgelastet? 

Bisher erfolgte eine volle Auslastung der Plätze. 
 

6. Werden die Plätze bei mangelnder Auslastung weit er vergeben / verkauft? 

Soweit abzusehen ist, dass die Plätze nicht voll belegt werden, können diese Plätze 
beim Veranstalter, dem Halleschen FC, im Vorfeld abgemeldet werden. Diese können 
dann anderen Logenmietern zur Vermarktung angeboten werden. 

 
 
 
Egbert Geier 
Bürgermeister 
 


